
令和５年第１回足立区議会定例会会議次第   第  ３  号 

令 和 ５ 年 ２ 月 ２ ４ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 一般質問について 

渕 上   隆  議 員 （足立区議会公明党） 

１ ジェンダー平等など女性支援の推進について 

２ 竹ノ塚駅周辺まちづくりについて 

 

吉 岡   茂  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 六町のまちづくりについて 

２ 中央本町地域学習センターの改修工事について 

 

西の原 えみ子  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 高齢者・障害者施策について 

２ 千住地域老朽下水道管問題について 

 

長井 まさのり  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 災害対策について 

２ 区北東部の課題について 

 

高山 のぶゆき  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 江北・興野・西新井・梅島エリアのまちづくりについて 

２ 消防団の活動及び消防団員の確保について 

 

中島こういちろう 議 員 （無 会 派） 

１ 誰もが夢や希望を持ち、幸せを感じることができるまちあだちへ 

２ 様々なリスクを想定し誰もが安心・安全なまちあだちを 

 

第 ２ 第 ５ 号議案 令和５年度足立区一般会計予算 

第 ３ 第 ６ 号議案 令和５年度足立区国民健康保険特別会計予算 

第 ４ 第 ７ 号議案 令和５年度足立区介護保険特別会計予算 

第 ５ 第 ８ 号議案 令和５年度足立区後期高齢者医療特別会計予算 

第 ６ 第 １ 号議案 令和４年度足立区一般会計補正予算（第１０号） 

第 ７ 第 ２ 号議案 令和４年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

第 ８ 第 ３ 号議案 令和４年度足立区介護保険特別会計補正予算（第２号） 

第 ９ 第 ４ 号議案 令和４年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

第１０ 第 ９ 号議案 足立区基本計画審議会条例 

第１１ 第１０号議案 足立区職員定数条例の一部を改正する条例 

第１２ 第１１号議案 足立区事務手数料条例等の一部を改正する条例 

第１３ 第１２号議案 本庁舎中央館空調用熱源チラー改修その他工事請負契約 

第１４ 第１３号議案 学校ＩＣＴ追加分無線アクセスポイント及び画像伝送装置等の購入（Ｒ４ 

債務）について 

第１５ 第３０号議案 北綾瀬駅前交通広場及びペデストリアンデッキ整備工事請負契約 

第１６ 諮問第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について 

第１７ 第１４号議案 足立区立郷土博物館条例の一部を改正する条例 



第１８ 第１５号議案 足立区印鑑条例の一部を改正する条例 

第１９ 第１６号議案 足立区立子育てサロン条例の一部を改正する条例 

 

第２０ 第１７号議案 足立区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例 

の一部を改正する条例 

第２１ 第１８号議案 足立区立学童保育室条例の一部を改正する条例 

第２２ 第１９号議案 債権の放棄について 

第２３ 第２０号議案 債権の放棄について 

第２４ 第２１号議案 債権の放棄について 

第２５ 第２２号議案 債権の放棄について 

第２６ 第２３号議案 足立区精神障がい者自立支援センターの指定管理者の指定について 

第２７ 第２４号議案 足立区河川流水占用料等徴収条例の一部を改正する条例 

第２８ 第２５号議案 足立区宅地開発事業調整条例の一部を改正する条例 

第２９ 第２６号議案 債権の放棄について 

第３０ 第３１号議案 債権の放棄について 

第３１ 第２７号議案 足立区における保育の利用等に関する条例の一部を改正する条例 

第３２ 第２８号議案 損害賠償請求に関する和解について 

第３３ 第２９号議案 指定管理業務履行等請求調停に関する和解について 

第３４ 第３２号議案 足立区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を 

定める条例の一部を改正する条例 

第３５ 第３３号議案 足立区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部 

を改正する条例 

第３６ 受理番号 ５  ｢小さな交通」のグリーンスローモビリティの早期実現を求める陳情 

受理番号 ６  保育士配置の最低基準の引き上げと保育予算の大幅な増額を求める意見書 

を国に提出することを求める陳情 

第３７ 議員提出第１号議案 足立区生きがい奨励金支給に関する条例 

 

 

   令 和 ５ 年 ２ 月 ２ ４ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      工  藤  哲  也  


